

---

## Тройное убийство в Калге раскрыто

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения в селе Калга тел трёх человек в сгоревшем доме. По подозрению в совершении преступления задержан 30-летний местный житель. В ходе совместной работы следователей с полицейскими установлены очевидцы, которые видели 30-летнего молодого человека в доме погибших. При первом допросе задержанный признался в совершении преступления. По словам подозреваемого, накануне он поссорился с потерпевшими и решил убить их. Взяв дома топор, злоумышленник пришел в дом потерпевших, где убил их ударами топора по голове. После этого для сокрытия преступления поджег дом, облив его бензином. В ближайшее время следователи тщательно проверят показания подозреваемого. Для этого будет проведена проверка показаний на месте. Назначены дактилоскопическая и другие судебные экспертизы. Собирается характеризующий подозреваемого материал. Ранее 30-летний мужчина уже был судим за убийство. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776160>